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КУРС ДІДАН ЖАДІД (QURS DEEDAN JADEED, HAMDARD)
15 ТАБЛЕТОК
SKU: 1524-2620
Ціна: 89 грн 

Курс Дідан Жадід – високоефективний антипаразитарний засіб від усіх
типів гельмінтів, найпростіших, патогенних бактерій та вірусів у
шлунково-кишковому тракті. Препарат має широкий спектр дії,
справляючи згубний ефект як на тканинні форми паразитів, так і на
кишкові форми. Знищує всі стадії розвитку гельмінтів – яйця, личинки,
дорослі особини. Курс Дідан Жадід покращує апетит та самопочуття
загалом.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система, Фітопрепарати

КУРС ДІДАН ЖАДІД (QURS DEEDAN JADEED, HAMDARD)

Курс Дідан Жадід – високоефективний антипаразитарний засіб від усіх типів гельмінтів, найпростіших, патогенних
бактерій та вірусів у шлунково-кишковому тракті. Препарат має широкий спектр дії, справляючи згубний ефект як
на тканинні форми паразитів, так і на кишкові форми. Знищує всі стадії розвитку гельмінтів – яйця, личинки, дорослі
особини. Курс Дідан Жадід покращує апетит та самопочуття загалом.

При прийомі Курс Дідан Жадід (Qurs Deedan Jadid) відзначається поліпшення впливу на організм медпрепаратів.
Препарат рекомендується застосовувати у схемах лікування різних захворювань.

Показання до застосування:

• Гельмінтози тонкого та товстого кишечника;
• Круглі черви: аскарида, гостриця, анкілостома, волосоголовець, стронгілоїд, філярії та ін;
• Стрічкові черв’яки: бичачий ціп’як, свинячий ціп’як, карликовий ціп’як, щурий ціп’як та ін;
• Інші: опісторх, клонорх, шистостома та ін;
• Лямбліоз;
• Дисбактеріоз;

Спосіб застосування:

Дітям віком від 3 до 12 років: приймати по 1/2 таблетки 1 раз на добу перед сном протягом 15 днів.
Від 12 років і старше: приймати по 1 таблетці 1 раз на добу перед сном.
При масі тіла від 100 кг – приймати по 2 таблетки на добу, вранці та перед сном.
Під час прийому препарату рекомендується пити щонайменше 6-8 склянок води на добу.
Курс прийому: 15 днів

Активні інгредієнти:

Sat Hanzal (Citrullus colocynthis) Колоцинт звичайний – сильний проносний засіб, печінковий стимулятор.
Zanjabeel (Zingiber officinalis) Імбир лікарський – Має знеболювальну, протизапальну, розсмоктуючу,
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спазмолітичну, загоювальну, потогінну, тонізуючу, бактерицидну і бактеріостатичну дію (відносно лямблій,
стафілокока, стрептокока і стрептокока). Знижує кількість холестерину у крові. Має легкий проносний засіб.
Це найкращий засіб від шлаків і токсинів, погано перетравлених відходів їжі, які відкладаються в клітинах
тіла і отруюють весь організм, що в результаті призводить до різних хвороб. Корисно застосовувати для
профілактики раку та формування злоякісних пухлин. Має сильну антиоксидантну та заспокійливу дію,
зміцнює імунітет, захищає від паразитів, затримує ріст бактерій, використовується при глистних
захворюваннях. Живить весь організм, сприятливо впливає на травну систему. Збільшує апетит, стимулює
травлення та утворення шлункового соку.
Kamela (Mallotus philippinensis) Маллот філіппінський – має протиглистовий ефект від стрічкових та круглих
хробаків. Містить дубильні речовини, має в’яжучу дію.
Haldi (Curcuma longa) Куркума довга – має властивості антибіотиків, сильний антисептик. Підвищує активність
кишкової флори та покращує травлення сприятливо діючи на роботу шлунка, жовчного міхура та печінки
(гепатопротектор), перешкоджає камнеутворенню у жовчному міхурі. Вона має жовчоутворюючу та
жовчогінну дію — збільшує синтез жовчної кислоти більш ніж на 100%.
Gond Кeekar (Acacia aravia) Акація аравійська – має виражену в’яжучу та ранозагоювальну дію, а також
протизапальні, антибактеріальні властивості, афродизіак, лікує дизентерію, захворювання дихальних шляхів,
венеричні та шкірні хвороби, усуває кровотечі та загоєння.

Побічні ефекти / протипоказання:

Деякі з загальних побічних ефектів, які можуть виникнути при прийомі Deedan Jadeed, можуть включати шлункові
розлади, алергічні реакції, головний біль, запаморочення та інші.
Щодо протипоказань, Deedan Jadeed не рекомендується приймати вагітним жінкам, людям з печінковими або
нирковими захворюваннями, дітям до 12 років, а також людям, які мають алергію на будь-який із компонентів
препарату.

Склад:

• Sat Hanzal (Citrullus colocynthis) Колоцинт звичайний;
• Zanjabeel (Zingiber officinalis) Імбир лікарський;
• Kamela (Mallotus philippinensis) Маллот філіппінський;
• Haldi (Curcuma longa) Куркума довга;
• Gond Кeekar (Acacia aravia) Акація аравійська.

Умови зберігання:

Зберігайте його в прохолодному та сухому місці, захищеному від прямих сонячних променів.
Температура зберігання повинна бути в межах від 15 до 30 градусів Цельсія.
Зберігайте препарат в місці, недоступному для дітей та тварин.


